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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEG]SLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE BONFIM

ROTEIRO DA loa SESSAO ORDINARIA DO 20 PERioDO

DA 3a SESSAo LEG|SLAT|VA DA |oa LEG|SLATURA.

Em:  29/08/2023. As  19hrs

PRESIDENTE:

Senhoras e  Senhores Boa Noite,  Senhor Secretdrio por gentileza

faea verificapfo de quorum. Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presencas.

SECRETARIO:

Senhor    Presidente    ha    quorum    legal.    Encontram-se     0`3

vereadores presentes.

PRESIDENTE

Havendo quorum legal para darmos infcio a sessao. Declaro: sob a

protecao  de  Deus  e  em  nome  do povo  de  Bonfim,  abefta  a  10a

Sessao  Ordinalia  do  2°  Periodo  da  3a  Sess5o  Legislativa  da  10a

Legislatura.

Senhor secretdrio proceda a leitura da ata da sessao anterior.

Caso algum  vereador requeira supressao da leitura da ata. 0

vereador  faz  requerimento  verbal  requerendo  supressao  da

leitura da ata.
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ESTADO DE RORAIMA
roDER LEGlsLATivo

CAMARA MIJNICIPAL DE BONFIM

PRESIDENTE:

Coloco o requerimento em votacao.

Os vereadores que concordam  com  a supressao da leitura da ata

atrav5s  do  requerimento  verbal  do  vereador CJ2J!E£:Lanecam

como  estao,  os  que  discordarem  se  manifestem.  Aprovado  o

requerimento

PRESIDENTH:

Senhor secretalio fapa leitura dos expedientes

SECRETARIO:

EXPEDIENTES 0RIUNDOS DO PODER EXECUTIVO:

HXPEDIENTES ORIUNDOS DE 0UTROS 0RGAOS:

oficio nol8 l#023mlpLE/GAPRE/PLENO-TCHRR

oficio no247/2o23/SESAU/CGPLANmcmcE

EXPEDIENTE 0RIUND0 DO PODER LESGISLATIVO:

PROJETO   DE   RESOLUCAO  N°   005/2023   -  Dispi5e  sobre

calenddrio  de  Reuni6es  Ordi:ndrias  do  2°  Periodo  da C@mara

Municipal de Bonf iim ano 2023 .

Rue: XV de novembro na 58 -Centro, CEP`' 69.380000
E-mail `  cameramunicipalbonfim@gmall.com
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ESTADO DE RORAIMA
POD£R LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE BONFIM

INDICACAO N° 014, 015R023. Ver. Domingos Costa

INDICACAO N° 006,007, 008/2023. Vet. Muriel Evangelista

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terao 5 minutos para os seus discursos conforme

artigo   177   do  regimento   intemo   da   casa.   Solicito   ao   senhor

secretdrio que faea chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETARIO:

Senhorpresidentenaohainscritoparaopequenoexpediente.

GRANDE
PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o  Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terto  20  minutos  para  os  seus  discursos

conforme artigo 177 do Regimento Intemo Da Casa.

Solicito   ao   senhor  secretdrio  que  faca  chamada  dos   oradores

inscritosparaograndeexpediente.hoqu\Danumpr+ralAJus

RUB: XV de lrovembro n° 58 ~ Centro, CEP: 69 380-000
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGIsl,ATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE BONFIM

ORDEM D0 DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretdrio por gentileza faea leitura da mat6ria do dia:

SECRETARIO:

PROJETO  DE  RESOLUCAO  N°  005/2023  ~ Disp6e  sobre

calenddrio de Reuni6es Ordindr.ias do 2° Pertodo da C@mara

Municipal de Bonfiiim ano 2023.

SIM   ,,\\`, NAO

PRESIDENTE:

Coloco em discussao.

Nao havendo discussao coloco em votacao.

A votagao sera nominal, votando SIM os vereadores que aprovan,

votando NA0 os vereadores que rejeitam a materia.

Solicito ao senhor secretdrio que fapa a chamada nominal para a

votapao.
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ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIV0

CAMARA MIINICIPAL DE BONFIM

SECRETARIO:

(Jr)DeclaroAPROVADOcon¢votos.

(   ) Declaro REJEITADO com              votos.

PASSAREMOS PARA EXPLICACOES PESSOAIS

PRESIDENTE: Os vereadores disp5em de 5 minutos para proferir

suas falas, confome artigo 177 do RI,

PRESIDENTE:

Em   none   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos a presenga de todos e convido a todos para I la sessao

ordindria que sera realizada dia  12 de setembro do corrente ano.

Declaro por encerrada a presente sessao.
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